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ВІДВІДУВАННЯ ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ ТА 
НАДАННЯ ЇМ ДОПОМОГИ

8 094 військовополонених, яких тримають обидві сторони, 
було відвідано з 2022 року, здебільшого в Україні.
150 осіб зі складу персоналу Державної пенітенціарної служби 
України, що працюють у таборах для військовополонених, про-
йшли підготовку з поводження з військовополоненими відпо-
відно до міжнародного гуманітарного права (МГП).

ПІДТРИМКА СІМЕЙ ПОЛОНЕНИХ, ЗНИКЛИХ 
БЕЗВІСТИ ТА ЗАГИБЛИХ У БОЮ

З 2022 року національні інформаційні бюро (НІБ), офіційні орга-
ни, започатковані як Україною, так і Росією згідно з Женевськими 
конвенціями, передали інформацію щодо майже 20 670 осіб, пе-
реважно військовополонених. В ролі нейтрального посередника 
МКЧХ передав цю інформацію між сторонами, а також сім’ям, які 
відкрили заявку на розшук в МКЧХ або в національних товари-
ствах Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. З 2022 року МКЧХ 
та національні товариства передали інформацію про долю понад 
15 900 осіб їхнім сім’ям. Цю інформацію було отримано від ор-
ганів влади, а також за підсумками відвідувань МКЧХ місць три-
мання під вартою.
У 2025 році 1 334 сім’ї полонених, зниклих безвісти та загиблих 
у бою отримали грошову допомогу, а 301 сім’ю було скеровано 
для отримання правничої допомоги з урахуванням їхніх індиві-
дуальних потреб.

ПІДТРИМКА ЦИВІЛЬНИХ ОСІБ ПРИ ПЕРЕТИНІ 
КОРДОНІВ 

731 особа отримала підтримку для безпечного переміщення між 
Росією та Україною (в обох напрямках), 170 з яких було переве-
зено на автомобілях швидкої допомоги. Серед них було 111 укра-
їнців, які отримали допомогу з виїздом із територій, що пере-
бувають під контролем російських органів влади. Як виняток ще 
20 громадян третіх країн також отримали допомогу з виїздом з 
України та поверненням до країн їхнього походження. Для спри-
яння перетину кордонів було видано 384 екстрених проїзних 
документи.

ПОВОДЖЕННЯ З ТІЛАМИ ЗАГИБЛИХ ТА СПРИ-
ЯННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ

14 операцій з репатріації останків загиблих було здійснено під 
наглядом МКЧХ в ролі нейтральної гуманітарної організації.

255 судово-медичних спеціалістів пройшли підготовку для за-
безпечення гідного поводження з тілами загиблих у збройному 
конфлікті.
200 000 наборів для збору зразків ДНК було передано для під-
тримки збору зразків ДНК військовослужбовців для підвищення 
ймовірності ідентифікації зниклих безвісти в бою військовос-
лужбовців.
21 ДНК-лабораторія при Міністерстві внутрішніх справ отрима-
ла обладнання та витратні матеріали для дослідження ДНК для 
сприяння їхній роботі з ідентифікації зниклих безвісти у зв’язку 
зі збройним конфліктом.
12 бюро судово-медичної експертизи (БСМЕ) по всій Україні 
збільшили місткість власних сховищ завдяки передачі охолоджу-
вальних контейнерів, а для Головного БСМЕ в Києві було побудо-
вано нову ДНК-лабораторію.
25 судово-медичних установ отримали підтримку у вигляді 
матеріалів для гідного поводження з тілами загиблих, зокрема 
для судово-медичної ідентифікації. 

ДОПОМОГА ПРИФРОНТОВИМ ГРОМАДАМ ТА 
ПОСТРАЖДАЛИМ ТЕРИТОРІЯМ

Майже 200 000 осіб отримали харчові набори, гігієнічні набори 
та основні предмети побуту безпосередньо від МКЧХ, через Това-
риство Червоного Хреста України (ТЧХУ) або в соціальних уста-
новах.

33 860 осіб отримали грошову допомогу, щоб допомогти їм пе-
режити зиму, 3 029 осіб – для покриття базових потреб, та 468 
– щоб допомогти їм розпочати або відновити малий бізнес.

145 соціальних установ отримали підтримку у вигляді необхід-
них предметів, зокрема постільної білизни, ковдр, засобів особи-
стої гігієни, паливних брикетів, а також теплиць.

14 258 осіб отримали підтримку на ведення сільського господар-
ства чи тваринництва у вигляді грошових грантів чи сільсько-
господарського приладдя (теплиці та набори для вирощування у 
відкритому ґрунті).

326 855 осіб взяли участь в інформаційних сесіях ТЧХУ щодо ри-
зиків та безпечної поведінки (РБП). Цю програму підтримує без-
посередньо МКЧХ.

212 363 предмети, зокрема набори, захисне обладнання, мар-
кувальні та інші матеріали для розмінування було передано до 
ДСНС України, Державної спеціальної служби транспорту (ДССТ) 
та вибухотехнічних підрозділів Національної поліції України 
(НПУ).



507 співробітників ДСНС, ДССТ та НПУ пройшли різні тренін-
ги, зокрема з розпізнавання та знешкодження нерозірваних бо-
єприпасів, а також тренінги з першої допомоги при хімічному, 
біологічному, радіологічному чи ядерному ураженні.

ДОСТУП ДО ЖИТТЄВО НЕОБХІДНИХ ПОСЛУГ
Для 1 914 008 осіб було покращено доступ до води, водовідве-
дення, опалення та електрики, зокрема: для 146 990 осіб було 
покращено доступ до тепла: для 24 030 осіб в Ізюмі було покра-
щено умови проживання завдяки відновленню систем водопо-
стачання та опалення; для 60 000 осіб було покращено умови 
проживання завдяки нашій підтримці АТ «Херсонська ТЕЦ», 
як-от модернізації, наданні обладнання та комплектуючих; для 
42 960 осіб було покращено умови проживання завдяки ремонту 
мереж на МКП «Херсонтеплоенерго»; для 20 000 осіб було по-
кращено умови проживання завдяки модернізації інфраструкту-
ри та ремонту термоізольованих трубопроводів на Миколаївській 
ТЕЦ. Для 99 603 осіб було покращено доступ до електрики: для 
18 200 осіб було покращено умови проживання завдяки наданню 
КП «Чугуївтепло» критично необхідного обладнання; для 131 403 
осіб було покращено умови проживання завдяки комплексному 
наданню МКП «Херсонтеплоенерго» обладнання для підвищен-
ня готовності до надзвичайних ситуацій. 2 016 домогосподарств 
отримали матеріали чи грошову допомогу для здійснення ре-
монту.

69 лікарень та 29 центрів первинної медико-санітарної до-
помоги (ЦПМСД) отримали планову та екстрену підтримку у 
вигляді передач медичного обладнання, ліків, витратних мате-
ріалів для лікування великої кількості поранених та пацієнтів із 
хронічними захворюваннями в прифронтових районах.

50 пацієнтів отримали загалом 56 протезів та ортезів і про-
йшли 1 155 сесій фізичної терапії в центрах фізичної реабілітації 
при Київській обласній клінічній лікарні та Університетській лі-
карні Харківського національного медичного університету.

277 допоміжних засобів було надано людям з інвалідністю.

19 протезистів з України взяли участь у 6-місячній програмі 
підготовки з протезування верхніх кінцівок, а 43 спеціалісти – у 
чотирьох клінічних практичних тренінгах з догляду за особами з 
інвалідністю.

277 447 індивідуальних консультацій було проведено для 
пацієнтів у ЦПМСД за підтримки МКЧХ, майже третина з них 
(87 938) щодо лікування хронічних захворювань.

1 947 сесій з пропагування здорового способу життя проведено 
для 4 201 особи; 2 672 набори для лікування неінфекційних 
захворювань було роздано спільно з ТЧХУ.

270 супервізійних сесій та 39 тренінгів для тренерів було про-
ведено для 290 психологів, що забезпечило їх навичками для 
надання психологічної допомоги та психосоціальної підтримки 
сім’ям зниклих безвісти. 3 382 особи отримали психологічну та 
психосоціальну підтримку, зокрема 1 134 індивідуально, в гру-
пах та на сімейних консультаціях. 2 273 особи взяли участь у 84 
інформаційних сесіях, а 1 132 особи – у сесіях прямої підтрим-
ки.

МКЧХ сприяв проведенню 31 тренінга для 643 медичних пра-
цівників та інших перших реагувальників з реагування на ін-
циденти з великою кількістю постраждалих, першої домедичної 
допомоги та інших тренінгів з надання допомоги в умовах над-
звичайних ситуацій по всій Україні.

157 тренінгів з надання першої допомоги було проведено для 
2 667 осіб серед населення, працівників комунальних підпри-
ємств, ДСНС, НПУ та військовослужбовців у прифронтових ра-
йонах.

73 окремих передачі медичних витратних матеріалів, ліків, об-
ладнання та наборів першої допомоги було передано надзвичай-
ним медичним службам, першим реагувальникам та населенню.

14 867 затриманих осіб та військовополонених регулярно от-
римували ліки та товари медичного призначення.

1 723 військовополонені отримали індивідуальну допомогу та 
одержали милиці, окуляри, крісла колісні, колостомічні мішки та 
ходунки.

632 військовополонені отримали допомогу у вигляді екстреного 
реагування та надання перев’язувальних наборів, наборів для лі-
кування опіків та наборів ліків для лікування поранених.

8 медичних закладів у місцях інтернування та тримання під 
вартою отримали медичне обладнання та меблі.

Було проведено 16 заходів для нарощування потенціалу. 
382 працівники Державної кримінально-виконавчої служби 
(ДКВС) України та Пенітенціарної академії України взяли участь у 
тренінгах та інформаційних сесіях.

2 автомобілі швидкої допомоги та портативний рентгенів-
ський апарат із функціями штучного інтелекту було переда-
но Центру охорони здоров’я ДКВС України для перевезення паці-
єнтів та масового скринінгу військовополонених та затриманих 
осіб на туберкульоз.

ПРОПАГУВАННЯ ПОВАГИ ДО МІЖНАРОДНОГО 
ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА (МГП)

165 членів сімей військовополонених та осіб, зниклих безвісти, 
взяли участь у сесіях з МГП.

23 журналісти взяли участь у низці тренінгів з МГП в Києві та 
Харкові.

25 членів персоналу Верховної Ради України (ВРУ) пройшли 
4-денний тренінг, проведений спільно з Дослідницькою службою 
ВРУ.

4 представники українських органів влади (Міністерство за-
кордонних справ та Офіс Уповноваженого з прав людини) про-
йшли тренінги високого рівня в Єревані, Арменія, та Сан-Ремо, 
Італія.

70 учасників, зокрема студенти, тренери, волонтери, судді, до-
повідачі та члени організаційного комітету взяли участь у Все-
українських змаганнях з МГП, організованих спільно МКЧХ та 
ТЧХУ.

МКЧХ підтримав змагання з МГП, організовані ELSA, в яких взя-
ли участь близько 50 учасників.

8 студентів з команд, які представляли 2 українські універси-
тети (Києво-Могилянська академія та Львівський національний 
університет імені Івана Франка) отримали підтримку МКЧХ для 
участі в міжнародних змаганнях з МГП.

ПАРТНЕРСТВО З ТОВАРИСТВОМ ЧЕРВОНОГО 
ХРЕСТА УКРАЇНИ 

473 працівники та волонтери ТЧХУ пройшли підготовку з гід-
ного поводження з тілами померлих, РБП, підготовки проєктних 
ініціатив та менеджменту, планування, моніторингу та оціню-
вання програм з гуманітарної допомоги та фінансово-економіч-
ної безпеки населення, розпізнавання нерозірваних боєприпасів, 
передових методів управління проєктами щодо ризиків хімічно-
го, біологічного, радіологічного та ядерного (ХБРЯ) забруднення. 
Тренінги проведено в рамках нашої регулярної співпраці з ТЧХУ з 
метою обміну навичками та знаннями і підтримки їхньої діяль-
ності з реагування на надзвичайні ситуації та надання допомоги.

5 автомобілів швидкої допомоги та 11 транспортних засобів 
передано загонам швидкого реагування та організаціям ТЧХУ, що 
працюють у прифронтових районах.

Після тренінгу з ХБРЯ ризиків ТЧХУ також отримав одну систе-
му знезараження та 130 одиниць засобів індивідуального за-
хисту (куртки та шоломи).

Наш контактний центр обробив 61 000 звернень, які ми отримали через гарячу лінію, і 600 запитів, які надійшли 
електронною поштою та через соціальні мережі.
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